
１　ＵＭＥＣＯ企画展 ２　アクティブサロン
設問１ 設問１

良かった 364 91.9% 良かった 72 66.1%

普通 25 6.3% 普通 1 0.9%

無回答 7 1.8% 無回答 36 33.0%

合計 396 100.0% 合計 109 100.0%

設問２ 設問２

はい 284 71.7% はい 81 74.3%

いいえ 24 6.1% いいえ 3 2.8%

無回答 88 22.2% 無回答 25 22.9%

合計 396 100.0% 合計 109 100.0%

８　パートナーシップミーティング

設問１ 　あなたの団体について教えてください
昨年度
数値 設問４

昨年度
数値

ＮＰＯ等 19 46.3% 31
具体的に実施できそう
な事業の話ができた

7 11.5% 6

企業関係者 16 39.0% 15
今後につながりそうな
事業の話ができた

14 23.0% 23

教育機関 3 7.3% 1
参考になる連携アイディ
アが得られた

14 23.0% 12

その他 2 4.9% 3
他者・他団他について
知ることができた

26 42.6% 29

無回答 1 2.4% 2 その他 0 0.0% 5

合計 41 100.0% 52 合計 61 100.0% 75

設問２ 　どのようにイベントを知りましたか（複数可） 設問５

チラシ 4 9.8% 8
連絡先・情報交換等、講
師や参加者と交流できた 22 53.7% 17

県のメール 8 19.5% 10
参考になる情報が得ら
れた

14 34.1% 18

ＵＭＥＣＯのメール 13 31.7% 8 その他 2 4.9%

市町の案内 14 34.1% 無回答 3 7.3% 1

ホームページ 3 7.3% 2 合計 41 100.0%

かながわＳＤＧｓパート
ナーのつながり

4 9.8% 3 設問６ 　イベント全体の満足度について

その他（口コミなど） 1 2.4% 20 満足 26 63.4% 14

合計 47 51 やや満足 12 29.3% 24

設問３ やや不満 1 2.4% 1

参考になった 111 67.7% 106 無回答 2 4.9% 13

やや参考になった 47 28.7% 69 合計 41 100.0% 52

あまり参考にならなかった 4 2.4% 15

参考にならなかった 0 0.0% 2

無回答 2 1.2% 16

合計（41人×4票） 164 100.0% 208

　グループディスカッション（２回実施）はい
かがでしたか（複数可）

　交流タイム（参加自由）はいかがでしたか
（複数可）

　事例発表は参考になりましたか（４団体分）

おだわら市民交流センターＵＭＥＣＯアンケート結果まとめ（令和６年度）

　  ※本資料では、選択式の設問のみ抜粋しています。また、回答者が０人だった選択肢は省略しています。

　本日のイベントはどうでしたか 本日のイベントはどうでしたか

　市民活動に関心が深まりましたか 　市民活動に関心が深まりましたか
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９　市民活動入門講座　12　若者の市民活動参加の支援（市民活動入門講座＆若者支援講座）

設問１ 　講座をどのように知りましたか 設問４ 　講演は参考になりましたか

登壇者 7 26.9% 参考になった 10 38.5%

チラシ 4 15.4% 参考にならなかった 0 0.0%

UMECOから 1 3.8% 無回答 2 7.7%

合計 12 100.0% 合計 12 100.0%

設問２ 設問５

はい 8 30.8% はい 2 100.0%

いいえ 2 7.7% いいえ 0

無回答 2 7.7% 無回答 0

合計 12 100.0% 合計 2 100.0%

設問３ 　ボランティア活動に期待することは（複数可）

人から必要とされる 5 10.2%

人から感謝される 5 10.2%

人や社会の役に立てる 5 10.2%

自分に自信が持てるよ
うになる

7 14.3%

多様な人々との出会い
がある

8 16.3%

新しい友達・仲間ができ
る

7 14.3%

日常ではできない体験
ができる

5 10.2%

専門知識・技術が習得
できる

2 4.1%

自分が楽しい 5 10.2%

合計 49 100.0%

　市民活動（ボランティア含）をしたこと
がありますか

本日の講座に参加して市民活動を始
めてみたいと思いますか
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10　夏休みボランティア体験学習
（１）受入団体側

設問１ 　申込はスムーズでしたか
昨年度
数値 設問１ 　ネット申込みはスムーズでしたか

昨年度
数値

はい 22 88.0% 16 スムーズだった 146 86.9% 55

いいえ 2 8.0% 1 手間だった 6 3.6% 6

どちらでもない 1 4.0% 2 電話で申し込んだ 1 0.6% 2

合計 25 100.0% 19 無回答 15 8.9% 6

設問２ 　体験者との連絡はスムーズでしたか 合計 168 100.0% 63

はい 18 72.0% 11 設問２

いいえ 3 12.0% 3 学校 99 58.9% 18

どちらでもない 4 16.0% 1 家族・友達 33 19.6% 20

無回答 0 0.0% 4 チラシ・ポスター 6 3.6% 14

合計 25 100.0% 19 ホームページ 23 13.7%

　今後も受け入れを継続しますか 無回答 7 4.2% 17

設問３ はい 25 100.0% 16 合計 168 100.0% 69

検討中 0 0.0% 1 設問３ 　学校などについて

無回答 0 0.0% 2 小学校 20 11.9% 6

合計 25 100.0% 19 中学校 38 22.6% 10

高校 84 50.0% 22

大学 4 2.4% 2

一般 12 7.1% 29

無回答 10 6.0% 0

合計 168 100.0% 69

設問４ 　参加回数について

初めて 128 76.2% 38

去年も 15 8.9% 11

３回以上 24 14.3% 6

無回答 1 0.6% 14

合計 168 100.0% 69

　イベントを知ったきっかけは何ですか

（２）体験者側
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14　ＵＭＥＣＯ祭り

（１）参加団体 （２）来場者

設問１ 　出展募集をどのように知りましたか
昨年度
数値 設問１ 　年代について

昨年度
数値

ＵＭＥＣＯだより 17 50.0% 6 20代以下 1

ホームページ 2 5.9% 4 30代 2

人から 4 11.8% 1 40代 4

その他（常連など） 9 26.5% 6 50代 2

無回答 2 5.9% 5 60代以上 3

合計 34 100.0% 22 70代以上 5

合計 27 100.0% 17

設問２

広報紙・ラジオ 8 30.8% 2

インターネット 2 7.7% 2

知人 9 34.6% 4

その他 7 26.9% 5

合計 26 100.0% 13

設問３

展示・物販 15 31.9% 14

体験講座 7 14.9% 3

パフォーマンス 10 21.3% 5

団体紹介ポスター 6 12.8% 7

スタンプラリー 9 19.1% 6

合計 47 100.0% 17

設問４ 　市民活動への関心は深まりましたか

はい 27 100.0% 16

（内すでに活動中） (9)

合計 27 100.0% 16

17 63.0%

　ＵＭＥＣＯ祭りをどこで知りましたか

　良かったブース等は何ですか（重複回答有）

0 0.0%

10 37.0%
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15-①　団体交流会（フレイル）

設問１ 　どのようにイベントを知りましたか
昨年度
数値

チラシ 5 19.2% 5

ＵＭＥＣＯだより 8 30.8% 8

HPより 2 7.7% 2

無回答 11 42.3% 11

合計 26 100.0% 26

設問２

大変参考になった 13 50.0% 8

参考になった 12 46.2% 14

あまりならなかった 1 3.8% 1

合計 26 100.0% 23

設問３ 　グループディスカッションはいかがでしたか（複数可）

有意義だった 16 61.5% 11

他団体と今後につなが
りそうな話ができた

8 30.8% 3

参考になるアイディアが
得られた

1 3.8% 3

フレイルへの自分の意識
が変わった

1 3.8% 5

その他 0 0.0% 5

合計 26 100.0% 23

設問４ 　イベント全体の満足度について

満足 13 50.0% 8

やや満足 9 34.6% 12

やや不満 1 3.8% 1

無回答 0 0.0% 2

合計 26 100.0% 23

15-②　新春交流会

設問１ 　年代について
昨年度
数値 設問２

昨年度
数値

50代以下 2 9.1% はい 21 95.5% 10

60代 7 31.8% 1 未回答 1 4.5% 0

70代以上 13 59.1% 9 合計 22 100.0% 10

合計 22 100.0% 10

　講演は参考になりましたか

　次回も参加したいですか
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